
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.02.2013 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 3 състав, в 

публично заседание на 04.02.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Ива Кечева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Марияна Велева, като разгледа дело номер 

1185 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, вр. чл. 144 АПК на 

поименно повикване в 13.35 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – С. Д. Ш.-К., редовно уведомена за днешното съдебно 

заседание, не се явява, представлява се от адв. П. с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – директор на дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика” – София при Централно управление на Национална агенция за приходите, 

редовно призован, изпраща представител юрк. М. с пълномощно по делото. 

 

СТРАНИТЕ /по отделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателката с приложено платежно нареждане за депозит 

за вещо лице. 

 

АДВ. П. – Не успяхме да се снабдим изцяло с документите. Представям неофициално 

извлечение за усвояване на сумата от 7000 лв., предоставено ми от банката. Мога да 

потвърдя, че реално съществува в информационната им система, но не поискаха да ми 

предоставят официален документ, без разпореждане от съда. 

ЮРК. М. – Усвояването е една година преди началната дата на ревизията. Не 

възразявам да се приеме тази извадка като доказателство. Предоставям на съда да 

прецени. 

АДВ. П. – Държа на това доказателство, защото това влияе на началното салдо. За нас 



това е от значение, тъй като ревизията е приела доста ниски нива на началните салда. 

 

По доказателствата СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА представената в днешното съдебно заседание справка, издадена от банка Д. 

ЕАД, относно усвоен кредит от жалбоподателката. 

С оглед обстоятелството, че представената справка е незаверена и не е посочен 

нейният издател, и предвид изричното желание на процесуалния представител на 

жалбоподателя, СЪДЪТ намира, че от банка Д. ЕАД, в качеството на трето 

неучастващо в процеса лице, следва да бъде изискано удостоверение, относно 

сключени два договора за банков кредит. Единият - сключен със С. К. като физическо 

лице от 31.01.2003 г. и другият - договор за ипотечен кредит, сключен с  [фирма]. В 

удостоверението следва да бъде посочена информация за датата на усвояване на двата 

кредита от кредитополучателите. Удостоверението следва да съдържа подпис, име и 

длъжност на издателя. 

 

АДВ. П. – Нямам други доказателствени искания. 

ЮРК. М. – Нямам други доказателствени искания. 

 

За събиране на допълнителни доказателства СЪДЪТ 

ОТЛАГА делото и го НАСРОЧВА за 08.04.2013 г. от 13.30 ч., за когато страните 

уведомени. ДА СЕ ИЗПРАТИ писмо до банка Д. ЕАД с определението на съда. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.42 ч. 

 

    АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


